

'王者荣耀"战队落户中原区

助力郑州在中国电竞版图占据重要领先位置

本报讯(正观新闻·郑 州晚报记者 董占卿)4月 15日下午4时,郑州市中原 区人民政府与深圳创竞体育 有限公司 MTG 猛虎电竞俱 乐部的签约仪式在郑州报业 大厦郑州市人民政府新闻发 布厅举行,标志着"王者荣 耀"战队落地郑州,落地中 原区,落地郑州报业大厦。

在签约现场,深圳创竞 体育有限公司、MTG猛虎 电竞俱乐部总经理孟凡介 绍,"王者荣耀"国民级手游 是全球第一的移动电竞项 目,注册用户超过2亿,能 够承载更多的城市文化,创 造更强的代入感,吸引更多 年轻人的关注,是目前最好 的城市电竞产业的发展内 容载体。引入一支"王者荣 耀"战队落户,是目前主流 城市纷纷布局电竞的重要 手段之一。一支优质成熟 的战队落户郑州,将会成为 城市数智和文旅产业的重

要组成部分,并通过电竞和 城市文化的结合,对外输出 郑州独特的电竞+文化城 市名片。落户带来的效应, 也将带动郑州当地信息技 术、大数据、教育培训、商业 等产业发展,同时也能撬动 科技、体育、教育、文化、旅 游等产业的崛起,将助力郑 州在中国电竞版图上占据 重要的领先位置。

随着数字经济的不断 发展,数字内容产业作为数 字时代形成的新文化业态, 正在推动我国文化产业与 文化事业发展驶入快车 道。电竞产业作为游戏产 业中极为重要的门类,是数 字经济最具代表性的产业 之一,因其显著的跨界融合 特性,在与体育、文创、文 旅以及诸多实体经济业态 的同频共振上展现出独特 优势,在数字化产业和数 字内容领域的发展上潜力 巨大。希望猛虎电竞俱乐

部落户郑州后,以俱乐部 为核心资源,发挥头部效 应,通过电竞和城市文化 的结合,对外输出郑州独 特的电竞+文化城市名片, 带动中原区乃至郑州市信 息技术、大数据、教育培 训、商业等产业发展,呈现 出内容与科技相互交融,竟 技性与艺术性比翼齐飞,社 会价值和经济价值相得益 彰的多元多面样态。

"数"引新未来,"竟"创 新生态! 中原区政府将认 真兑现协议承诺,努力提供 一流服务、一流环境、一流 保障,支持深圳创竞体育在 中原区的发展。我坚信,此 次合作只是开始,下一步希 望双方不断拓展与合作领 域,创新合作方式,广泛深 入地支持、参与我区经济社 会发展得更好更快。

据悉,"王者荣耀"落地 的"中部数字传媒科创产业 基地"园区,是由郑州报业 集团旗下郑州智慧传媒产 业运营公司全面管理运营, 总建筑面积18万平方米。 园区已入驻字节跳动(抖 音、今日头条)全国审核中 心、腾讯电竞、中融创等企 业及单位,产业特色凸显。 目前整体招租入住率达到 80%,实现年租金收入近 4000万元。郑州报业大厦 项目产业定位为"中部数字 传媒科创产业基地",联动 技术、传播、资本等资源,以 "科技+文化"为定位,带动 中部地区大数据、智媒体产 业相关环节的项目和人才 集聚,提供专业科创孵化、 传媒技术、文产投融资、政 策引导等产业服务,打造数 字郑州、智能媒体发展的产 业主阵地。通过引入字节 跳动等国内知名数字传媒 头部企业带动及相关产业 链培育孵化,促进中部地区 短视频、数字经济、文化传 媒产业项目和人才集聚。

登封长三角区域 招商成果丰硕

本报讯(正观新闻·郑州 晚报记者 袁建龙 通讯员 王 朝锋 韩心泽)相约天地之 中,共赢美好未来。继今年 春节"大招商授旗出征"之 后,登封市再掀2023年招商 引资新攻势。4月15日下午, 天地之中・中国登封2023年 长三角区域招商引资推介会 在上海浦东新区举行。活动 成果丰硕,现场签约35个项 目,签约额239亿元。

此次招商推介活动是登 封市近年来举办的规模最 大、规格最高、成效最好的一 次招商引资活动。现场签约 35个项目,涵盖新材料、新 能源、装备制造、新型建材、 文化旅游等多个领域。

中牟116位"科长" 接受社会监督评价

本报讯(正观新闻·郑州 晚报记者 张朝晖 通讯员 马沂峰 董晨辉)为充分发挥 民主评议"风向标"作用,激 发党员干部争先"敢闯"的动 力,营造"亲商、暖商、爱商、 护商"良好氛围,近日,中牟 县优化营商环境"千人评科 长"活动正式启动。

本次活动选取与项目建 设、服务群众、民生实事密切 相关的行政审批、行政执法 单位关键岗位负责人为测评 对象。采取单位报送方式划 定初步人选,通过征求意见、 对外公示最终确定测评对象 116人,目前已进入正式测 评阶段。

青年软件人才创业就业对接会举行

优质企业提供超一万就业岗位

本报讯 4月15日,由河 南省工业和信息化厅、郑州市 人民政府指导,郑州市工业和 信息化局、金水区人民政府等 7家单位联合主办的"春暖花 开 豫见未来"——2023河南 省软件产业人才春季双选会 暨郑州市青年软件人才创 业就业对接会,在郑州金水 科教园区河南省信息安全 产业基地举行。

双选会上,科大讯飞股 份有限公司、郑州信大捷安 信息技术股份有限公司、中 国电子科技集团公司第二 十七研究所等省内300多 家信息技术与软件行业优 质企业,为包括郑州大学、 河南大学、华北水利水电大 学等50余所高校毕业生提 供超过1万个就业岗位。

据了解,活动当天共吸 引上万名应往届毕业生、来 豫留豫优秀求职人才前来 参加,收到简历5186份,达 成录用意向近2000人。 正观新闻 · 郑州晚报记者

王翠 鲁慧 文/图



上街区峡窝镇:实施"1248"发展战略 打造全省特色乡镇

本报讯(正观新闻·郑州 晚报记者 谢鹏飞 通讯员 欢欢 红斌 吉雨 李军)"这 份荣誉是信任鼓励,也是责 任动力,我们将继续努力,为 峡窝镇经济发展贡献一份力 量。"优秀民营企业家代表, 郑州新生印务有限公司总经 理时双双说。4月15日,上 街区峡窝镇召开2022年度 总结表彰暨 2023 年度经济 高质量发展推进大会,动员 全镇上下争分夺秒,时刻保 持奋斗姿态,确保完成今年 各项目标任务。

今年,峡窝镇将围绕 "1248"发展思路,"1"即聚焦 资源禀赋及区位优势,着力 建设全省特色乡镇;"2"即统 筹好发展和安全,着力促进 经济高质量发展、安全高水平 实现;"4"即着力在党建引领 网格化治理、数字化新型城市 管理、公共文化服务、特色养 老助老四个领域出亮点、创品 牌;"8"即大力实施党的建设、 产业发展、安全稳定、乡村振 兴、公共文化、民生福祉、人居 环境、能力作风八项提质工 程,从点入手、以点串线、连线 拓面,实现经济社会发展全面 提速提质。做好"三个必须", 努力实现全镇各项事业发展 再上新台阶。

必须对标看齐、把准航 向。牢记讲政治、守忠诚、顾 大局,找准干的方向、找出干 的办法、找到干的思路,确保 干事创业方向不偏、重心不 移。企业要全面发挥党建引 领作用,提高党组织在服务 企业决策、促进生产、提高效 益上的能力,把党建优势转 化为发展优势,推动企业实 现健康可持续发展。

必须践行宗旨、担当作 为。培育壮大产业经济,持 续拓展提升"万人助万企"、 重大项目建设活动。抓好招 商引资头号工程。统筹做好 安全稳定,完善安全生产"一 体化"系统,落实落细防风 险、保安全、护稳定各项工 作,推动全镇社会大局稳定 向好。提质发展乡村振兴, 整合辖区特色产品,依托电 商运营平台,打造区域乡村 经济品牌。扎实办好民生实 事,加强职业技能培训针对 性、实效性,实现由"量"到

"质"的转变。加快养老服务 阵地建设,打造辐射全镇引 领周边的专业化养老品牌, 不断增强群众获得感、幸福 感。全面筑牢党建根基,以 "建机制、创品牌"为抓手,大 力实施铸魂、摘星、创优、强 基、数治、互鉴六大工程,推 动党建工作与中心工作深度 融合,实现基层党组织全面 进步全面过硬。

必须锻造能力、锤炼作 风。倡导求真务实精神,真 抓实干,吹糠见米,真正以作 风的提振推动工作的提升。